

Dan so preživeli kot prostovoljci

28. 9. 2018

Zaposleni iz treh jeseniških železarskih družb so dan namesto v službi preživeli ob opravljanju prostovoljnih dejavnosti. Družili so se s starostniki doma upokojencev, barvali igrala, pomagali gasilec pospravljati prostore društva.

URŠA PETERNEL

Kar 81 sodelavcev jeseniških družb Skupine SIJ (SIJ Acroni, SIJ Elektrode in SIJ SUZ) je septembrski dan namesto v službi preživelo ob opravljanju prostovoljnih aktivnosti. Tako so s stanovci Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja igrali družabne igre in se pomerili v ruskem kegljanju, gasilec Prostovoljnega gasilskega društva Jesenice so pomagali pospraviti in urediti prostore društva, pobarvali pa so tudi igrala ob Domu Pristava v Javorniškem Rovtu, na Hrušici, v parku Podmežakla in na Stari Savi. Pri tem so se jim pridružili tudi hokejisti ekipe HDD SIJ Acroni Jesenice. V akciji so sodelovali tudi vodstveni delavci; v dom starostnikov, kjer biva mnogo upokojencev jeseniških družb Skupine SIJ, sta prišla glavni direktor SIJ Acroni Branko Žerdoner in član uprave Skupine SIJ Tibor Šimonka. »V Skupini SIJ čutimo pripadnost in odgovornost do okolja, v katerem delamo in živimo. Naša skupina ne bi mogla poslovati brez podpore



Dogodek v Domu upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice je s harmoniko popestril Boštjan Kos, zaposlen v SIJ Acroni in eden od dobitnikov nacionalnega priznanja za prostovoljno delo. / FOTO: BORUT ŽIGON

lokalnega okolja in dobrih odnosov s prebivalci. Zato smo se v Skupini SIJ odločili, da v skupnost vrnemo del podpore, ki jo ta nudi nam. Tako bomo odslej sodelavci Skupine SIJ del svojega časa, ki bi ga sicer preživeli na delu, kot prostovoljci

poklonili skupnosti oziroma njenim prebivalcem," je dejal Šimonka. Dogodku v domu so se pridružili tudi hokejisti HDD SIJ Acroni Jesenice, biatlonec Miha Dovžan in SIJ acronijevca, dobitnika nacionalnega priznanja za prostovoljno delo

Igor Jarc in Boštjan Kos, je zaigral na harmoniko. Andrej Pogačnik, direktor SIJ Elektrode Jesenice in SIJ SUZ, pa je s sodelavci urejal in barval igrala ob Domu Pristava v Javorniškem Rovtu. »Sodelavci iz družb SIJ Elektrode Jesenice in SIJ SUZ smo se odločili, da rade dan sodelovanja z lokalno skupnostjo uredimo eno od otroških igrišč, na katerih igrajo otroci iz naše okolice med njimi so seveda tudi otroci naših zaposlenih. Občutek, da delamo nekaj dobrega za soljudi, nam daje poseben zagon za delo. Skozi akcijo nismo le poklonili nekaj ur skupnosti, temveč tudi drug drugemu, saj je bila to odlična priložnost za druženje in povezovanje sodelavcev,« je dejal. Akcijo so poimenovali Dan sodelovanja z lokalno skupnostjo, pod sloganom Jeklene vezi med nami pa je potekala tako na Jesenicah kot na Ravnah na Koroškem in v Ljubljani.



Sodelavci treh jeseniških železarskih družb so urejali igrišča v parku Podmežakla, na Pristavi, Hrušici in na Stari Savi.